
 
 
 

CARTA DE NAVEGACIÓN POLÍTICA 
 

RESULTADOS ACTUALIZADOS AL 06 DE MAYO DE 2017 
(INFORMACIÓN RECABADA DEL 06 DE ABRIL AL 06 DE MAYO-2017) 

 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR  

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA,  
¿POR CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES 

VOTARÍA USTED? 
 

OPCIÓN DE 
RESPUESTA 

PORCENTAJE 
ESTIMADO 
DEL 06 DE 

ABRIL AL 06 DE 
MAYO-2017 

ESTIMACIÓN 
PUNTUAL Y 
TENDENCIA 

AL 06  DE MAYO-
17 

FORTALEZAS Y 
DEBILIDADES: 

CORRESPONDIENTES AL 
PERÍODO DEL 06 DE 

ABRIL AL 06 DE MAYO-
2017 

MORENA 19.9% 
(2.8%)* 

25.6% 
 

ALERTA 
POSITIVA 
FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 
 
 

HIPOCENTRO: Casado, 
Quienes tienen 
Doctorado, Jubilado, 
Quienes desaprueban la 
labor del Presidente 
Enrique Peña Nieto. 
 
ANTI-HIPOCENTRO: 
Se dedica al Hogar, 
Quienes aprueban la 
labor del Presidente 
Enrique Peña Nieto, 
Tiene que gastar algo de 
sus ahorros o vender 
algunos bienes para 
solventar su actual 
situación económica.  

 

Viven en: Estado de México 
(29.8%). 
Tabasco (56.3%). 
De 46 a 55 años de edad 
(25.0%). 
Jubilados (30.4%). 
Quienes están en desacuerdo 
en cómo está gobernando 
EPN (23.9%). 
A quienes sí les interesa la 
política. (26.2%). 
Ingresos de 8,500 a 20,000 
pesos mensuales (27.1%). 
Viven en: Nuevo León 
(3.1%). 
Quienes no tienen ningún 
grado de estudio. (10.1%). 
Se dedica al Hogar (12.8%). 
Quienes están de acuerdo en 
cómo está gobernando EPN 
(9.2%). 
A quienes no les interesa la 
política. (13.9%). 
 

PAN  11.9% 
(2.3%)* 

10.0% 
 

EN CONTROL 
ESTADÍSTICO 

Viven en: Aguascalientes 
(50.0%). 
Baja California (31.3%). 
Veracruz  (21.4%). 
Tiene que gastar algo de sus 
ahorros o vender algunos 
bienes para solventar su 
actual situación económica 
(20.0%). 
Ingresos de 20,000 a 50,000 
pesos mensuales (30.8%). 
De 18 a 20 años de edad 
(4.1%). 
Ingresos hasta 2,400 pesos 
mensuales (10.3%). 
 
 
 
 
 



 
 
 

PRI 10.0% 
(2.1%)* 

4.0% 
ALERTA 

NEGATIVA 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 
 

HIPOCENTRO: 
Trabajan como 
empleados, Quienes 
desaprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña 
Nieto. 
 
ANTI-HIPOCENTRO: 
Empresario, Quienes 
aprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña 
Nieto, Ingresos de 8,500 a 
20,000 pesos mensuales. 

 

Viven en: Coahuila  (25.0%). 
San Luis Potosí (25.0%). 
Mayores de 55 años (13.8%). 
De 0 a 6 años de estudios 
(15.1%). 
Quienes no tienen ningún 
grado de estudio. (17.7%). 
Quienes están de acuerdo en 
cómo está gobernando EPN 
(25.6%). 
Viven en: Estado de México 
(4.8%). 
De 46 a 55 años de edad 
(5.9%). 
Quienes tienen hasta 
Preparatoria o Técnica 
(6.7%). 
Quienes están en desacuerdo 
en cómo está gobernando 
EPN (3.3%). 
 

ALTERNATIVAS 
INDEPENDIENTES 

8.3% 
(2.0%)* 

6.9% 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 

Viven en: Nayarit (25.0%). 
Nuevo León (15.6%). 
De 18 a 20 años de edad 
(16.3%). 
De 21 a 25 años de edad 
(15.0%). 
Estudiantes (17.0%). 
Viven en: Estado de México 
(12.5%). 
Ni solteros ni casados 
(11.9%). 
De 12 a 15 años de estudios 
(10.6%). 
Quienes tienen hasta 
Preparatoria o Técnica 
(11.1%). 
Desempleados (10.3%). 
A quienes sí les interesa la 
política. (10.2%). 
Ingresos de 8,500 a 20,000 
pesos mensuales (11.8%). 
Mayores de 55 años (5.5%). 
De 0 a 6 años de estudios 
(2.8%). 
Quienes no tienen ningún 
grado de estudio. (2.5%). 
Quienes tienen hasta 
Primaria (2.8%). 
A quienes no les interesa la 
política. (6.3%). 
 

PRD 2.2% 
(1.0%)* 

2.3% 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 

Viven en:  Guerrero (7.1%). 
Estado de México (5.8%). 
Desempleados (10.3%). 
Mayores de 55 años (0.9%). 
 

MOV. CIUDADANO 1.3% 
(0.8%)* 

2.5% 
 

EN CONTROL 
ESTADÍSTICO 

 

P.VERDE 
ECOLOGISTA 

0.8% 
(0.6%)* 

0.4% 
--------------- 

 
 
 
 



 
 
 

PT 0.7% 
(0.6%)* 

0.4% 
--------------- 

 

PANAL 0.4% 
(0.4%)* 

0.4% 
--------------- 

 

OTRO 0.6% 
(0.5%)* 

0.0% 
--------------- 

 

NO SABE 16.2% 
(2.6%)* 

21.9% 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 

 

NO CONTESTÓ 4.7% 
(1.5%)* 

5.6% 
--------------- 

 

NINGUNO 23.0% 
(3.0%)* 

20.0% 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 

 

*        Margen de error al 95% de confianza. 
**      Estimación en la anterior actualización de la CARTA DE NAVEGACIÓN POLÍTICA. 
** *  Diferencia respecto de la estimación anterior. 


